

NRK / 1716 / 17.04 2020.



SECTORUL 1
MUNICIPIUL BUCUREȘTI

Consilier local Victor Zamfir

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2019

Prezint următorul raport de activitate din perioada 01.01.2019 – 31.12.2019 în conformitate cu prevederile art. 255 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Sunt consilier activ, în consecință am luat cuvântul în toate ședințele unde au apărut neclarități sau pentru a susține proiecte sau a veni cu amendamente la proiectele propuse. Am adus clarificări și am venit cu soluții în probleme legate de amenajarea teritoriului în Comisia pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism din care fac parte.

1. Inițiative legislative

Am sprijinit și participat la inițierea mai multor proiecte din domenii diferite cum ar fi educația, sociale, amenajarea teritoriului și economice.

Ca membru al Comisiei pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism am luat parte la toate comisiile convocate și am reușit găsirea de soluții la majoritatea problemelor apărute și dezbătute.

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate

În conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 89/29.06.2016, mi-am desfășurat activitatea de membru al Comisiei pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism. Nu am lipsit de la nici o ședință a comisiei de specialitate, fiind prezent inclusiv la cele informale.

3. Participarea la întâlnirile cu cetățenii și acordarea audiențelor

Consider ca prin activitatea desfășurată am încercat să acord sprijin și suport în toate acțiunile și proiectele pe care mi le-am propus, aducând aportul atât în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni și nevoile Sectorului 1, cât și în ceea ce privește dezvoltarea acestuia. Programul de audiențe, având în vedere că formațiunea din care fac parte nu are grup și deci nici birou, le-am ținut fie la sediul ALDE Sector 1 din Strada Turda numărul 100, parter, fie la sediul nostru din Bulevardul Banu Manta, numărul 83, parter, Sector 1.

4. Activitatea în cadrul unor instituții/societăți/comisii în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 1

În anul 2019 am participat la toate ședințele Consiliului de Administrație al Colegiului Sf. Sava, am participat la toate comisiile în care am fost desemnat.

5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acțiuni desfășurate privind asocierea sau cooperarea cu alte autorități publice, organizații neguvernamentale, cu persoane juridice române sau străine

Pe parcursul anului 2019 am colaborat cu Asociații Civice din Sectorul 1 pe proiecte punctuale (Bucureștii Noi, Sala Palatului etc.), am făcut întâlniri cu autorități din subordinea Primăriei Generale a municipiului București (S.T.B., Direcția de Drumuri) sau autorități ale statului român (A.N.A.F., MINISTERUL IMM-urilor) toate acestea pentru a veni în sprijinul proiectelor benefice sectorului nostru unde aș putea aminti doar câteva: Proiectul de incubator al Sectorului 1 EXCELLENCE 1, proiectele de renovare ale unor biserici, proiectul de extindere a rețelei de transport pentru zonele din extremitățile sectorului.

6. Participarea în cadrul unor comisii special de analiză și verificare

În afara comisiilor deja amintite nu am fost solicitat sau desemnat din partea Consiliului Local să particip la nici o altă comisie.

În încheiere vreau să vă mulțumesc tuturor cetățenilor sectorului nostru și să vă asigur că toata activitatea desfășurată de mine a fost în spiritul legii și în slujba cetățenilor Sectorului 1, singurii în măsură să analizeze și să judece acest lucru.

Data:

17.07.2020

Semnata